

欧洲议会选出新议长

欧盟委员会主席人选或顺利过关

欧洲联盟各派政治力量经过艰难谈判商定关键领导职位人选,新一届欧洲议会3日选举意大利籍议员戴维·萨索利为议长。

欧盟委员会主席人选,德国国防部长乌尔苏拉·冯德莱恩正在寻求支持,以获得欧洲议会批准提名。媒体推测,她得到中右翼和自由派阵营支持,有望顺利出任这一相当于欧盟“总理”的职位。

A 新议长曾是记者

萨索利3日经过两轮投票当选,获得全体751名议员中345人支持,任期两年半,接替2017年1月出任议长的同胞安东尼奥·塔亚尼。

萨索利现年63岁,来自意大利佛罗伦萨,曾是记者,2009年出任欧洲议会议员。

萨索利在就职演说中敦促欧盟对抗极端民族主义“病毒”,呼吁修改欧盟移民和政治庇护法规,认为欧盟与英国就后者退出欧盟的谈判应该“理智,本着对话和友好的精神”。

欧洲议会是欧盟的监督、咨询

和立法机构,议员由成员国选民直接选举产生,任期5年。欧洲议会设议长1人,副议长14人,任期两年半,可连选连任。本届议会今年5月选举产生。

萨索利隶属欧洲议会第二大党团社会党与民主进步联盟,即社民党党团。

欧洲议会议长基本属于礼仪性职位。路透社报道,按照欧盟领导人2日商议的结果,新一届欧洲议会5年任期内第二个两年半将由第一大党团、欧洲人民党团成员出任议长。



新一届欧洲议会议长后发表讲话。
七月三日,在法国斯特拉斯堡,戴维·萨索利当选

新华社法新

B 欧委会主席提名人选或过关

欧盟成员国领导人2日就关键领导职位人选达成一致,其中最关键职位是相当于欧盟“总理”的欧委会主席。国防部长冯德莱恩获得提名。她隶属最大党团欧洲人民党团,是德国总理安格拉·默克尔的盟友。

这一提名需要得到欧洲议会绝对多数同意。第二大党团社民党党团和第四大党团绿党党团对提名冯

德莱恩颇有不满。社民党党团推选的欧委会主席候选人、荷兰前外交大臣弗兰斯·蒂默曼斯先前遭到东欧国家和中右翼阵营反对。

欧洲议会社民党党团领导人、西班牙人伊拉特克塞·加西亚认为提名决定“非常令人失望”。

绿党党团领导人斯卡·凯勒说:“经过数天商讨,这一幕后安排荒唐可笑,无法让任何人满意,只是满足

了政党权力游戏的需要。”

不过,路透社报道,冯德莱恩可以得到中右翼和自由派阵营支持;同时,意大利总理朱塞佩·孔特欢迎提名冯德莱恩,大部分意大利籍欧洲议会议员可能选择支持冯德莱恩。这一情况下,即使没有社民党党团支持,冯德莱恩可以获得足够票数。

王雪梅(新华社专特稿)

特朗普“筑墙费”再“撞墙”

美国一家联邦上诉法院3日支持下级法院裁决,阻止白宫调用国防部禁毒经费在与墨西哥接壤的西南部边境修筑“隔离墙”。

设在加利福尼亚州旧金山市的联邦第九巡回上诉法院三名法官决定支持加州奥克兰市一家联邦地区法院5月所作裁决,禁止联邦政府调用国防部禁毒经费,用于加州、亚利桑那州和

新墨西哥州边境墙“优先”工程。裁决书写道,国会多次拒绝政府调配更多资金用于筑墙,“从公共利益出发,我们认为应该尊重宪法赋予国会的财政拨款权,遵从国会公众利益的理解”。

共和党籍总统唐纳德·特朗普2017年1月就职,继而不顾国会和民间反对声音,坚持兑现作为竞选承诺的筑墙主

张,用以阻遏非法移民,因而要求获得大约57亿美元初期工程拨款。因为这一预算申请无法获得国会认可,白宫与国会持续对峙,常规财拨款程序停滞,联邦政府多个部门先后两次“关门”。

最近一次“关门”35天,创最久纪录,今年2月以白宫与国会达成暂时妥协结束。只是,国会同意拨款14亿美元用于得克萨斯州筑墙工程,远低

于特朗普索要金额。特朗普随后动用总统行政权,宣布南部边境因非法移民入境出现“国家紧急状态”,以便调用其他项目经费筹措经费,包括国防部36亿美元军队建筑工程资金和25亿美元禁毒资金。

美国民权联盟就这一政令起诉政府,获奥克兰联邦法院支持。法院5月冻结新墨西哥州一段74公里筑墙

工程和亚利桑那州一段8公里筑墙工程;6月底进一步裁定,亚利桑那州和加州另外两段合计125公里“隔离墙”同样不得使用国防部禁毒经费。联邦政府随即上诉。

巡回上诉法院裁决后,联邦政府仍有上诉空间,但司法程序没有终结以前无法推进筑墙工程。

沈敏(新华社微特稿)

百名美各界人士发联名信
认为敌视中国对美国无益

新华社华盛顿7月3日电 美国百名专家学者及政商界人士3日在美国媒体上发表一封致总统特朗普及美国会议员的联名公开信,表示敌视中国对美国无益,这种做法或将孤立美国。

这封题为“中国不是敌人”的公开信登在《华盛顿邮报》网站上,由美国麻省理工学院教授傅泰林、前驻华大使芮效俭、卡内基国际和平基金会高级研究员史文、美国国务院前代理助理国务卿董云裳和哈佛大学荣誉退休教授傅高义执笔,另有95名专家学者、政商界人士等联合署名。

信中说,美国需要回应来自中国的挑战,但美国目前的对华政策只会适得其反。美国将中国视为敌人并试图让中国与全球经济脱钩的做法,将损害美国的国际角色与声誉,也会损害世界各国的经济利益。美国的反对无法阻止中国经济的发展、无法阻止中国企业扩大在全球市场的份额,或是中国在国际事务中扮演更重要的角色。

信中同时指出,美国不可能在不损害自身利益的情况下大幅减缓中国发展的步伐。如果美国迫使盟友将中国视为经济和政治敌人,这将削弱美国与这些盟友的关系,而最终被孤立的或将是美国而非中国。信中还指出,对于中国将取代美国成为全球领导者的恐惧被夸大了。事实上,中国参与国际体系对维护该体系以及各方在气候变化等共同问题上采取有效行动都至关重要。

这封信结尾部分写道,这封公开信能征得如此多的署名,正说明美国现在并没有形成所谓对华采取全面敌视立场的“共识”。

洪都拉斯发生沉船事故 47人获救26人死亡

新华社马那瓜7月3日电 特古西加尔巴消息:洪都拉斯军方3日确认,一艘渔船在该国北部的加勒比海域沉没,造成至少26人死亡。

洪都拉斯军方发言人何塞·梅萨说,一艘渔船在该国北部的加勒比海域捕捞龙虾时发生沉船事故。初步信息显示,船上应有至少73名船员,其中47人获救,26人死亡。考虑到很多船员是在渔船满员出海后,乘坐快艇登船捕鱼,因此目前无法准确统计渔船上的实际人数。

何塞·梅萨说,暂时还无法确认沉船的具体原因,但根据以往经验,这种事故往往是因为渔船超载捕捞造成的。上述海域当天还发生另外一起沉船事故,船上49人全部获救,而该渔船核载人数仅为31人。

洪都拉斯7月1日结束了休渔期。为获得更多利润,大量渔船同时超载出海,争抢捕捞龙虾等海产资源。

新华社马那瓜7月3日电 特古西加尔巴消息:洪都拉斯军方3日确认,一艘渔船在该国北部的加勒比海域沉没,造成至少26人死亡。

洪都拉斯军方发言人何塞·梅萨说,一艘渔船在该国北部的加勒比海域捕捞龙虾时发生沉船事故。初步信息显示,船上应有至少73名船员,其中47人获救,26人死亡。考虑到很多船员是在渔船满员出海后,乘坐快艇登船捕鱼,因此目前无法准确统计渔船上的实际人数。

何塞·梅萨说,暂时还无法确认沉船的具体原因,但根据以往经验,这种事故往往是因为渔船超载捕捞造成的。上述海域当天还发生另外一起沉船事故,船上49人全部获救,而该渔船核载人数仅为31人。

洪都拉斯7月1日结束了休渔期。为获得更多利润,大量渔船同时超载出海,争抢捕捞龙虾等海产资源。

广告



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行
广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约不简单、精致广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发



温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 138768333603

东部区域 13976322100

海口区域 189765668833

南部区域 138768333603

东部区域 13976322100

海口区域 18976566883